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1.  Si es requerido limpie manualmente la zapata 
con una grata metálica para observar  la posición de 
los remaches y facilitar la soltada. Si la zapata trae 
mucha grasa, agregue un poco de aserrín para 
facilitar la limpieza.  
 
Verifique visualmente el estado del soporte de la 
rodaja, de presentarse desgaste o elongación 
comuníquela al técnico para realizar inspección de 
calidad. 
 
 

 
  

 

2. Verifique puesta a punto de la remachadora, confirmando 
que tiene el botador correspondiente de acuerdo al remache y 
que este graduado a la altura adecuada. Verifique que los 
manómetros tienen la presión requerida. (110 – 130 PSI). 

REMACHE BOTADOR 

Todas las 
ref. 10 

N° 1 

8-18 N° 2 

7.7 N° 3 

4.4  N° 4 

3. Sostenga firmemente la 
zapata con las dos manos y 
ubique el botador sobre el 
remache que va a retirar, 
luego presione el pedal de la 
remachadora, verifique que 
el remache suelto caiga por 
lado de la remachadora. 
Repita la operación hasta 
retirar todos los remaches. 

 

 
 

4. Encienda la 
gratadora y pase la 
zapata por la grata 
para retirar toda 
suciedad hasta que 
la zapata quede 
limpia. 

  
 

                                     

 
 
 

Característica a 
controlar 

Especificación 
Medio de control o 
Método de Ensayo 

Frecuencia 
Reacción a 

condiciones fuera de 
control 

Tamaño de los 
orificios  de 

remachado en la 
zapata. 

 
Según ficha técnica 

por referencia. 
 

ᴓ 5,6 mm  con galga  N°0 2 

ᴓ 6,7 mm  con galga  N°0 3  

ᴓ 6,9 mm  con galga  N° 04  

Continua visual  - 
por muestreo con 
galga mínimo un 

orificio por zapata. 

Informar al cliente  para 
autorizar cambio de 
zapata o apertura de 
nuevos orificios a la 

actual 
Sin avellanes ni 
desgastes en el 

borde. 
Visual Continua. 

Soldadura de la 
zapata 

Sin fractura y sin 
partes desoldadas 

Visual. 
Continúo por cada 
zapata. 

Rechazo del producto 

5. Realizar la 
inspección de 
control en los 
puntos definidos. 
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Característica a 
controlar 

Especificación 
Medio de control o 
Método de Ensayo 

Frecuencia 
Reacción a 

condiciones fuera de 
control 

Viga de la zapata 
Sin dobleces o 
deformidades. 

Visual. 
Continúo por cada 

zapata. 
Rechazo del producto 

Corrosión de la 
zapata 

Sin corrosión 
excesiva 

Visual. 
Continúo por cada 

zapata. 
Rechazo del producto 

Soporte de rodaja 
Según ficha técnica 

por referencia. 
 

ᴓ 22 mm  y altura 13 mm 

con galga  N° 05 
 

Continua visual  - 
por muestreo con 

galga. 
. Rechazo del producto 

ᴓ 20 mm  y altura 12,25 

mm con galga  N° 06 

 
 
Elementos de protección en esta operación 
 
Uso obligatorio Protección 
auditiva 

 

Uso obligatorio gafas y guantes 

 

Uso obligatorio de ropa 
protectora.  

 

Uso obligatorio de protección 
respiratoria. 

 

 
 

INSTRUCCIONES DE MANTEMIENTO PREVENTIVO  
 

MAQUINA ACTIVIDAD FRECUENCIA 

Compresor de tornillo • Soltar filtros de aire y soplar con manguera. Miércoles y Sábados 

Planta Eléctrica 
• Limpieza exterior. 

• Encender para verificar correcto funcionamiento. 
Una vez por semana 

Remachadora 

• Limpiar el exterior. 

• Lubricar las partes de movimiento (aguantador del botador, 
soporte del remachador y válvula del pedal) 

Una vez por semana 
 

• Verificar que el nivel de aceite se encuentre en el punto 
demarcado. 

• Verificar que los manómetros se encuentren en la presión 
adecuada. 

Diariamente 

Gratadora 

• Limpieza exterior 

• Verificar estado de la correa 

• Verificar estado del cepillo circular y tuerca de ajuste 

Diariamente 

• Bajar filtros y verificar estado de los mismos, de ser requerido 
realizar el cambio. Limpiar el ducto. 

Una vez por semana 
 

 
 

INSTRUCCIONES DE SEGURIDAD: 

• Utilice los elementos de protección personal que la empresa pone a su disposición. 

• Mantener el lugar de trabajo en perfecto orden y aseo. 

• Verificar que la grata este fijada correctamente. 
 

INSTRUCCIONES DE MANEJO DE DESECHOS 
   

TIPO DE DESECHO MANEJO 

Material de fricción usado y 
polvo. 

Cada dos días, entregar a la empresa de aseo del sector, en bolsas negras sin revolver con 
otros residuos. 
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